

El refuerzo de la línea 8 del bus urbano empezará el 11 de septiembre

El servicio de transporte público llegará por primera vez hasta el Polígono Empresarial Mejostilla

C. M.

CÁCERES. El Ayuntamiento de Cáceres anunció ayer que la nueva línea de autobús R8 comenzará a funcionar el próximo jueves 11 de septiembre y que, por primera vez, el servicio de transporte urbano, llegará hasta el Polígono Empresarial Mejostilla.

El concejal de Servicios Públicos, Seguridad y Movilidad, Pedro Muriel, explicó que la línea estará operativa en días lectivos entre las 7.20 y las 15.00 horas, y reforzará especialmente las horas punta. Para ello, el servicio contará con un autobús articulado, lo que aumentará la capacidad de transporte.

Además, desde el mismo 11 de septiembre la línea 8 aumenta

rá su frecuencia los sábados, domingos y festivos, pasando de 40 a 30 minutos. En la misma fecha entrarán en servicio la Línea Campus (LC), el Refuerzo Campus (RC) y el Refuerzo Mejostilla (RM) con varias novedades.

El refuerzo Campus-Mejostilla adelanta el inicio por la mañana de las 7.30 a las 7.15 horas, y el de la tarde desde el campus de las 13.30 a las 13.20 horas. La frecuencia pasará a ser de entre 30 y 35 minutos.

La línea 3 adopta en días lectivos, por las mañanas, un recorrido hasta la parada de la Facultad de Veterinaria.

Estas mejoras ya se han difundido a través de un comunicado oficial que puede verse de manera física en el interior de los autobuses y en digital en la web de Vectalia. Además, para más información, la ciudadanía dispone del teléfono 927 231 499 y de la aplicación móvil Vectalia_Cáceres.

«Se trata de un compromiso que asumimos el equipo de Go-



Un autobús de la línea 8 en la parada de los Múltiples. **HOY**

bierno desde el inicio del mandato y ahora hacemos realidad. Es una mejora fruto del trabajo en la mesa del transporte y de la colaboración con la empresa concesionaria Vectalia», indicó Pedro Muriel, quien señaló que «este paso supone no solo dar respuesta a una demanda ciudadana, sino también reforzar un servicio público esencial con un modelo más moderno y sostenible acorde a la ciudad que queremos».

Acuerdos

Hay que recordar que estas mejoras formaban parte de la bat-

ría de medidas del acuerdo alcanzado entre el Partido Popular y el PSOE para que los socialistas hicieran posible con su abstención la aprobación de los presupuestos municipales de 2025. No obstante, hasta entonces, el refuerzo de la línea 8 ya había sido anunciado por el Ayuntamiento, aunque se había supeditado a la aprobación de las cuentas municipales. La línea 8 es la más utilizada de la red de transporte urbano de Cáceres.

La línea 8 cerró el ejercicio de 2023 con 1.209.453 viajeros. Los vecinos de la Federación Distri-

to Norte, que llevaron a cabo movilizaciones el pasado otoño, pedían reducir la frecuencia de paso de la línea 8. Querían que pasara de los 15 minutos actuales a los diez en horario de mañana. Y de 20 a 15 en horario de tarde. Para los fines de semana demandaban que la frecuencia disminuyera de 40 a 20 minutos.

Querían además que la línea de refuerzo Mejostilla, que lleva a los chavales del barrio hasta el IES Universidad Laboral, comenzara 15 minutos antes y que al comienzo hubiera dos autobuses.

El PSOE reprocha a Mateos que estuviera ausente en los incendios

Belén Fernández critica que se haya convertido en una «pantomima» el proceso participativo abierto para la reforma de Virgen de la Montaña

REDACCIÓN

CÁCERES. La portavoz del grupo municipal socialista en el Ayuntamiento de Cáceres, Belén Fernández, reprochó al alcalde, Rafael Mateos, que haya sido el único regidor municipal de la provincia que ha estado ausente durante los incendios que han afectado a sus localidades.

«Ha pasado un verano ausente, sin ningún tipo de plan. Es lamentable que su ausencia haya sido de tal calado que ni siquiera haya estado en esta ciudad cuando los incendios estaban quemando el término municipal», criticó la portavoz socialista, quien recordó que este verano el fuego ha afectado a «muchas hectáreas» del término municipal de Cáceres, donde hubo que desalojar a

varios vecinos de urbanizaciones periféricas.

Fernández recalcó que «probablemente pueda ser el único alcalde de la provincia que no está en su municipio mientras las llamas y los incendios estaban asolando el municipio». «No solamente no ha estado, sino que ni siquiera ha tenido la más mínima deferencia de carácter institucional de poder informar a la oposición de las medidas que se estaban adoptando», ha añadido en una rueda de prensa este jueves como motivo del arranque del curso político.

«El balance que hacemos del verano es profundamente negativo, y no lo decimos solo nosotros: lo dicen los datos, lo dice el sector cultural y turístico, y lo dice la ciudadanía que ha sufrido un abandono evidente por parte del equipo de Gobierno de Rafa Mateos», apuntó la portavoz, a la vez que insistió en el «caos circulatorio» en la ciudad a causa de las obras.

Fernández dijo además que hay un «abandono generalizado» en



Ediles del PSOE ayer. **HOY**

el mantenimiento de la ciudad, y que para verlo «basta con dar un paseo por nuestros barrios para ver aceras levantadas, alcorques vacíos, parques descuidados, cucarachas y, especialmente, unas piscinas públicas en un estado lamentable justo en pleno verano, cuando más se necesitan».

En materia cultural, califica estos meses estivales como «una vergüenza, «con un verano cul-

turalmente muerto, con solo cuatro actuaciones de pequeño formato, mal anunciadas, sin planificación, y con una asistencia mínima, y tenemos que agradecer a la Diputación de Cáceres lo más destacado en materia cultural en el verano cacereño, que han sido los conciertos del Pedrilla».

El turismo ha sido otro, en opinión, otro de los grandes damnificados «como consecuencia de una ciudad que pierde atractivo», ya que según los datos INE Cáceres perdió un 20% en pernoctaciones con respecto a 2024.

Sobre la reforma de la avenida Virgen de la Montaña, criticó que «en lugar de abrir un verdadero proceso participativo, el alcalde lo ha convertido en una pantomima». Fernández se pregunta «¿para qué convocan un proceso participativo si ya han decidido ignorar a las organizaciones, vecinos y vecinas que defienden el bulevar, la vegetación, y un modelo más sostenible de ciudad?».

Respecto a la vivienda, el PSOE lamenta que «no hay ni una sola medida concreta, y esto supone un incumplimiento flagrante del acuerdo presupuestario, porque no sabemos nada del Plan de Vivienda y suelo, del edificio de las Trinitarias, la reforma de viviendas municipales, la ordenanza de apartamentos turísticos o las ayudas del IMAS».

La Diputación informa a 17 municipios del plan de acción de la Agenda 2030

REDACCIÓN

CÁCERES. La vicepresidenta Primera de Territorio Igualdad y Cultura de la Diputación de Cáceres, Esther Gutiérrez, se reunió ayer con los 17 municipios de la provincia de Cáceres, especialmente rayanos, que participan en el proyecto europeo Poctep, con el que se pretende mejorar las capacidades de los pequeños municipios a través de acciones transformadoras alineadas con la Agenda 2030.

Este encuentro fue la jornada final del proyecto, en el que participan las localidades de Acehúche, Aldeacentenera, Barrado, Bohonal de Ibor, Cedillo, Herrera de Alcántara, Herreruela, Madroñera, Mata de Alcántara, Millanes, Palomero, Piedras Albas, Santiago de Alcántara, Talaveruela de la Vera, Torremocha, Valdastillas y Valencia de Alcántara.